

# 国防教育日，带着萌娃进军营

——咸宁市直属机关幼儿园开展国防教育体验活动

□通讯员 阮琳



在第十七个全民国防教育日到来之际,为了弘扬爱国主义精神,普及国防教育,增强国防观念,初步了解国防知识和军事技能,9月14日,咸宁市直属机关幼儿园组织全园六百多名师生来到武警咸宁市某支队营地,开展了以“爱我人民爱我军,同心共筑中国梦”为主题的国防教育体验活动。

阳光明媚的早上,大中小班的小朋友们身着迷彩服,在老师的带领下大手牵小手,激动而兴奋地来到了营地。大班的小朋友排着整齐的队列,用稚嫩的声音唱了一首《国旗国旗真美丽》向武警叔叔们致敬,武警官兵对大家的到来表示热烈欢迎。接着,小朋友们依次有序地观看国防训练及救援的爱国教育片,大家认真而专注。随后在武警士兵的带领下参观了士兵们的宿舍,看到叠放标准的军被和摆放整齐的衣物,孩子们十分敬佩,并在武警叔叔的示范与指导下,有模有样地学习叠豆腐块状的被子。在武警叔叔的讲解演示下,大家还了解了防弹头盔、防弹衣、战术背心等专业作战服装的用途,小朋友们个个睁大眼睛,好奇不已。参观营地训练场地时,孩子们认真听武警叔叔的军令稍息、立正,学做列队动作,俨然一个个威武的小士兵。观看战士操练时,小朋友们看到武警叔叔攀登障碍物,刺杀擒敌,他们高昂的士气,嘹亮的口号,矫健的身姿,让小朋友们情绪激动,欢呼雀跃,一个劲儿地鼓掌加油,最后小班的小朋友们为武警叔叔送上最美的鲜花。

此次国防教育体验活动,让孩子们充分感受了军队生活,开阔孩子们的视野,锻炼了孩子们的坚强意志,初步了解了国防知识和军事技能,更学习到了武警官兵们为了祖国,不怕困难不怕牺牲的精神,这也将激励着孩子们在今后的人生道路上更加地勇往直前。

